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"ПОДОРОЖ  ДО СВІТУ МАЛЕНЬКИХ КАЗОК  В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО" 

Мета. Ознайомити учнів із біографією В. О. Сухомлинського; формувати уявлення про доброту, чуйність і уважність; вчити спостерігати, робити висновки; розвива​ти діалогічне та монологічне мовлення; виховувати любов до батьків, до рідного краю, до праці.
Обладнання: презентація: "ПОДОРОЖ  ДО СВІТУ МАЛЕНЬКИХ КАЗОК  В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО", аудіо та  відеозаписи казок, гра: «Хто швидше складе прислів'я»,загадка, виставка «На твою книжкову полицю»,портрет В.О.Сухомлинського,інсценізація казки «Сьома дочка»
Хід заняття
Відкриваємо першу сторінку нашого усного журналу. 
Біографія В.О. Сухомлинського.

Народився В.О. Сухомлинський 29 вересні 1918 р. в селі Василівка Онуфріївського району, Кіровоградської області у незаможній сім'ї.  До революції батько  Олександр Омелянович Сухомлинський працював за наймом як тесляр і столяр у поміщиків та окремих се​лянських господарствах.

Мати - Оксана Юдіна, працювала в колгоспі. В їхні сім'ї, крім Василя, було ще троє дітей - Іван, Сергій ті Меланія. Всі вони стали вчителями.

Закінчивши навчання в семирічній школі, де був одним з найкращих учнів, улітку 1934 р. вступив до Кременчуць​кого педагогічного інституту і став студентом факультету мови і літератури.У 1941 р. був призваний до лав Радянської Армії.У 1942 р. був тяжко поранений. У 1942-1944 працює директором середньої школи і вчителем російської мови і літератури у селищі.

Навесні 1944 р. з дружиною до України, на свою Батьківщину, в Онуфріївський район. Працює чотири ро​ки завідувачем районного відділу освіти.

А в 1948 р. за власним проханням стає директором Павлиської середньої школи. Цією школою він керував до кінця свого життя. 23 роки життя в Павлиші стали найпліднішими.
Саме в ці роки він написав свої найкращі книжки, статті, художні твори для дітей.

Не раз був нагороджений орденами і медалями за свою плідну працю.

2 вересня 1970 р. перестало битися серце В.О. Сухомлинського. Він прожив 52 роки. Але фізична смерть не поклала край життю його творчих надбань. І тому ми сьогодні зупинимось на одній зі сходинок багатогранної творчості вчителя-педагога В.О. Сухомлинського – казках
Другою сторінкою будуть казки видатно-педагога про добро і чуйність до людей.
Будь добрим і чуйним до людей. Допомагай слабким і товаришу в біді».
Зараз я вам загадаю загадки, відгадки будуть головними героями тих казок, які ви зараз почуєте.

· Пара довгих вушок, Сіренький кожушок, Скорий побігайчик, А зоветься... (зайчик).

Послухайте ще казку «Зайчик і горобина» 
-  Хто в цій казці пожалів зайчика?- Чого навчає вас ця казка? (Допомагати в біді). 
Третьою сторінкою нашого журналу є казки про маму.
«Поважай та шануй батька й матір».
А тепер послухайте казку про любов семи до​чок до своєї матері. (Інсценізація казки «Сьома донька» вихованцями гпд)
- Яка з семи дочок найбільше любила свою маму? Чо​му ви так думаєте?
Перегортаємо четверту сторінку нашого усного журналу 
Усі блага і радощі життя створюються працею. Без праці не можна чесно жити».
«Чому мама так хвалить?» - Що не зрозуміла дівчинка?

- Чому мама її хвалила?
Відкриваємо п'яту сторінку нашого журналу
 «Люби рідний край і все, що тебе оточує»
Послухайте казку «Лелеки прилетіли»
 - Чому бабуся сказала, що лелека - сонячний птах?- Як лелеки прощаються зі своєю батьківщиною? 
Отже, ми повинні теж любити свій край і свою рідну домівку. 

А тепер пограємо у таку гру: «Хто швидше складе прислів'я (групова робота).

1. Хто людям добра бажає, той і собі має.

2. Шануй батька й неньку, то буде тобі скрізь гладень​ко.

3. Праця чоловіка годує, а лінь — марнує.

4. Люби, шануй природу, то навкруг побачиш вроду. 
(Роздати прислів'я чотирьом групам учнів).

- До якої зі сторінок усного журналу відноситься кож​не з поданих прислів'їв?

Перегортаємо останню сторінку усного журна​лу
 «На твою книжкову полицю». 

Читайте і слухайте казки, легенди, пісні, прислів'я, приказки. (Ознайомлюю учнів з книгами та казками Сухомлинського).

Ось і закінчилася наша усна подорож у країну казки, яку створив В.О. Сухомлинський.

Вам моє побажання: читайте, слухайте його казки та пам'ятайте про великого педагога.
